
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nbre de réponses : 319 (soit environ 1/4 des salarié.e.s) 
 

 ÊTES-VOUS SATISFAIT DES NAO  2022 ? 
 

Non satisfait : 286 soit 90% Satisfait : 16 soit 5% 
Autres 17 soit 5 % 

 

 SI OUI : POURQUOI ? 

SINON A COMBIEN ESTIMEZ-VOUS LE MANQUE PAR MOIS? 
 

Moyenne manque salaire : 296€ (220 réponses soit 69%) 

 

Moyenne manque salaire en % : 7,8% (47 réponses soit 15%) 
 
 

 QU’EST-CE QUE VOUS ÊTES PRÊT A FAIRE POUR OBTENIR CE QU’IL 

VOUS MANQUE SUR LA FICHE DE PAIE ? 
 

Grève : 131 soit 41% 

 

Débrayage : 24 soit 8% 

 

Blocage : 20 soit 6% 

 

Fait marquant : 15 personnes (au moins) pensent ou comptent 
démissionner ou changer d’entreprise 

(être au prix du marché…) soit 5% 
 

Il s’agit sans doute de techniciens et ingénieurs car leur moyenne du manque 
sur le salaire : 429 € et 12% 

 
Autres propositions : Union des syndicats et adhésion CGT ou suivre CGT 

 

LE COMPTE N’Y EST TOUJOURS PAS, 
LA LUTTE CONTINUE 

Résultats consultation 

NAO 2022 et salaires 

MERCI À TOUS POUR VOTRE 

PARTICIPATION 

Cela illustre bien le fort mécontentement 
des salarié.e.s quant à la perte de 
pouvoir d’achat accentuée cette année 

par une forte inflation 


